

POZIV: Održivo stvaranje

Poštovani,

Imamo zadovoljstvo pozvati vas na "Održivo stvaranje", događanje koje će se održati 25. svibnja 2024. u Oaza Joyful Place, Radićeva ul. 9, Zagreb, s početkom u 10h.

Događanje je namijenjeno svima koji teže kreativnom izražavanju i u potrazi su za održivim načinima stvaranja u suvremenom svijetu. Ciljna skupina su stručna javnost i kreativni profesionalci, kao i oni koji će to tek postati, od dizajnera, umjetnika, rukotvoraca, obrtnika i pojedinaca koji profesionalni izričaj vežu uz kreativnost i održivost.

Program počinje panelom na kojem će gostovati modna dizajnerica Marija Kulušić i dizajner proizvoda i inovator održivosti Hrvoje Boljar, suosnivač Earthbounda (Miret d.o.o.). Pričat će o poslovanju, radu, kreativnim procesima i stvaranju. U prvom će se dijelu panela osvrnuti na posljednju godinu rada, stanje u tekstilnoj industriji u Hrvatskoj, Europi i svijetu, važnost inovacije u poslovanju, izazove i prednosti održivih procesa, a drugi je dio posvećen kreativnosti i stvaranju. Panel će voditi Ivana Biočina iz Instituta održive mode.

Nakon panela, poslušat ćemo predavanje Ivane Biočine "Održivost i kreativnost: oblikovanje novog viđenja stvaranja, rada i života" koje će dodatno osvijetliti ključne aspekte održivog pristupa u kreativnom procesu.

Kada predavanje završi, pozivamo sve posjetitelje da ostanu na umrežavanju i iskoriste ovu priliku da se povežu s drugim lokalnim rukotvorcima i rukotvorkama, razmijene ideje i otvore nove prilike za razvoj svojeg djelovanja.

Cilj ovog događanja je stvaranje prilike za kreativce da se umrežavaju, uče jedni od drugih i usvoje pojam održivosti, bez obzira bave li se rukotvorstvom profesionalno, ili su tek zakoračili u svijet stvaranja.

Sudjelovanje na događanju je besplatno a zbog ograničenog broja molimo da prijavite dolazak putem [prijavnice](#). Informacije o događanju možete pratiti i na [FB stranici](#).

Projekt je financiran iz Proračuna Grada Zagreba.

Radujemo se vašem dolasku!

Kontakt za dodatne informacije:

Marta Raljević, predsjednica udruge ArtiZanat

mob: +385 91 508 3161

e-pošta: [artizanat@artizanat.hr](mailto:artizanat@artizanat.hr)

web: <https://www.artizanat.hr/>

IG: [@art.i.zanat](#)

FB: [ArtiZanat](#)

### Više informacija o sudionicima i organizatoru:

Ivana Biočina je autorica, istraživačica, tekstilna inženjerka i dizajnerica. Autorica je knjiga *Modus vivendi. Ogled o političkom, ekonomskom i društvenom u modi* (2014.), *Tiranija mode. Ukrašavanje kao potraga za identitetom* (2016.) te *Proizvedeno u Hrvatskoj. Tranzicija hrvatske tekstilne industrije* (2018.). U Podravini je 2020. godine otvorila Institut održive mode – IOM, s ciljem proizvodnje, edukacije i širenja ideje održivog rada i života.

Marija Kulušić je modna dizajnerica rođena u Zagrebu, Hrvatska. Njezin istoimeni brend osnovan je 2017. godine i od tada je stekao priznanje za stvaranje profinjenih i bezvremenskih komada, kreiranih svjesnim pristupom. Temeljne vrijednosti promiču održivost, postignutu visokokvalitetnim, odgovorno nabavljenim materijalima s ručno izrađenim detaljima i sporim tehnikama. Prilagođene u suradnji s lokalnim obrtnicima, njezine su tkanine često dorađene delikatnim detaljima koji pokazuju zanimanje za pripovijedanje i tradiciju, dva stupa na kojima se temelje sve njezine kolekcije. Krajnji rezultat je inteligentna, suvremena silueta koja je iznenađujuća u svojim detaljima, kao i bezvremenska u svom karakteru. Marija Kulušić dobitnica je nagrade Tajima Fashion Tech koju dodjeljuje Zaklada Maison Mode Mediteranee 2022. godine i dobitnica nagrade za najboljeg dizajnera na Elle Style Awards 2020. godine.

[www.marijakulusic.com](http://www.marijakulusic.com)

Hrvoje Boljar, suosnivač Earthbounda (Miret d.o.o.), je dizajner proizvoda i inovator održivosti, s 10ak godina iskustva kao dizajner i direktor razvoja proizvoda. Diplomirao je industrijski dizajn na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu, gdje je stekao općenita znanja o dizajnu proizvoda. Nakon školovanja, zajedno sa svojim bratom Domagojem, pridružio se obiteljskoj tvrtki Mr. Joseph, koja je proizvodila obuću i istovremeno imala vlastiti odjel za razvoj i modeliranje obuće. Osim formalnog fakultetskog obrazovanja iz industrijskog dizajna, Hrvoje je stekao iskustvo u dizajniranju i razvoju obuće kroz godine rada u razvojnom i dizajnerskom odjelu tvrtke. Kao idejni začetnik Mireta, 2018. godine s Domagojem osniva tvrtku i brand Miret - današnji Earthbound.

<https://www.earthbound-sneakers.com/>

Organizator događanja je ArtiZanat, kreativni kolektiv koji okuplja lokalne obrtnike, umjetnike i kreativce koji stvaraju jedinstvene proizvode vlastitim rukama. Primarna misija udruge je popularizacija obrtništva te poboljšanje tržišnih uvjeta za obavljanje kreativnih djelatnosti. Osim toga, ArtiZanat je posvećen i pitanju prirodne održivosti, koje neizbježno dolazi u fokus našeg djelovanja s obzirom na to da se naše djelatnosti po naravi kose s masovnom proizvodnjom i velikom industrijom. Zato i podizanje svijesti o poslovnim praksama koje štete okolišu i doprinose propadanju egzistencijalne održivosti boravka na Zemlji vidimo kao dio svoje misije te isto postizemo svojim redovnim djelovanjem, ali i predavanjima i obraćanjima javnosti kojima skrećemo pažnju na ove probleme.

<https://www.artizanat.hr/>